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UVODNIK 
 
Drage čitateljice i čitatelji Virusa, 

U ovom broju ste doista s nama dobro surađivali, pa je ovaj broj prepun vaših radova, slika, 

vijesti ,  

stoga ga pažljivo prelistajte i pročitajte jer možda je vaš rad objavljen u Virusu . 

Pozivamo vas na  suradnju .  

Vidimo se  u novoj školskoj godini ! 

 
Uredništvo 
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DANI ZABAVE I VESELJA 
 

Kako i svake godine ,tako i ove u našoj školi održavaju se priredbe kojima se obilježavaju svi 

važniji događaji .Tako smo i ove godine obilježili Svetog Nikolu, Božić,Valentinovo i dolazak 

proljeća . 

 

Ana Kljajić, 6.d 
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ŠALE, TRICE, ZVRNDALICE - UŽIVO 
 

U ponedjeljak  29.03.2010. književnica Jadranka Čunčić – Bandov održala je lutkarsku 

predstavu u školskoj dvorani za učenike drugih razreda naše škole. Po njihovim reakcijama 

mogli smo zaključiti da su bili oduševljeni. Svidjeli su im se likovi koje je spisateljica sama 

izradila od prirodnih materijala ( npr. tikvica, slame), odjevnih i kućanskih predmeta, ali i nekih 

modnih dodataka .  

Nakon predstave održan je književni susret na kojem su učenici postavljali razna pitanja, a 

književnica im je strpljivo odgovarala . Najzanimljivije pitanje bilo je što ju nadahnjuje da piše 

igrokaze . Ona je odgovorila da su to razne životne situacije, ali najčešće njena djeca . 

Katarina Patron i Ana Tomljenović 6.d 
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LJUBAV – ŠTO NAM SE TO DOGAĐA?!  

 

 

 

 

U našoj školi po hodnicima smo primijetili mnogo zaljubljenih parova, pa nas je zanimalo što 

nam se to događa kad se zaljubimo . 

Prvi simptomi ljubavi su leptirići u trbuhu, znojenje dlanova, klecanje koljena, uzbuđenost, 

crvenilo i nerazumnost. Kada smo zaljubljeni, sve nam je nevažno, čak smo u stanju zapustiti 

svoje svakodnevne obveze. U vrijeme kada smo zaljubljeni, često ne osjećamo da smo gladni ili 

umorni. Zaljubljenost nije sazrela u pravu ljubav u pravom smislu te riječi. Kako bismo došli do 

prave ljubavi, trebamo proći mnogo vremena i zajedničkih trenutaka s voljenom osobom. U 

pravoj ljubavi nije uvijek sve lijepo. Postoji i tuga, nesretnost, ljubomora....Ljubav je moguća 

samo ako se obje osobe trude oko odnosa. Ljubav se može iskazati darivanjem cvijeća ili ruža, 

ali najviše pažnjom. Može se darivati i prijateljima! Lijepo je izraditi i čestitku, ili  je dovoljno 

reći samo lijepu riječ kako bi se pokazala ljubav, Ima više vrsta ljubavi: ljubav majke prema 

djetetu, ljubav prema prijateljima i ljubav između cure i dečka. 

Sigurno se pitate što se događa za vrijeme zaljubljenosti?! 

Hormoni su kemijski spojevi. U svakom ljudskom tijelu postoji 20 hormona. Svaki hormon ima 

drukčiju zadaću. Nastaju u žlijezdama. Žlijezde koje luče hormone zovu se endokrine žlijezde. 

Ubrzani otkucaji srca uzrokuju nadbubrežne žlijezde koje mozak šalje, a izlučuju adrenalin, 

epinefrin i norepinefrin. Adrenalin ubrzava disanje i rad srca. Hormon ljubavi je oksitocin. On 

određuje koliko je osoba zaljubljena, hormoni djeluju na osjećaje.  

 

 Lucija Mikić 7.A 

 
 

Stihovi o ljubavi 
Da je pijesak mjera za ljubav, sve pustinje svijeta ne bi 

bile dovoljne da ti kažem koliko te volim! 
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O NOĆI SJAJNIJA OD DANA, SVJETLIJA OD SUNCA, SLAĐA OD RAJA, 

OČEKIVANA GODINU DANA 

 

Iz ljubavi Bog je poslao svoga sina da ljude otkupi od grijeha, zato slavimo Uskrs. 

Uskrs  je dan uskrsnuća  Isusa Krista. Drugi naziv za Uskrs je Pasha, češći  je u drugim 

povijesnim vremenima. Naziv  Vazam, osim Uskrsa,  obuhvaća cijelo  sveto trodnevlje: Veliki 

petak, Velika subota i Uskrs. 

Pučki običaji: U Polineziji se na Veliku subotu krste školjke za koje se vjeruje da su povezane  s 

morskim duhovima.  

U Laponiji se uz  pjesmu i ples igraju sa snijegom, prave snjegoviće, te slave  

Isusovo uskrsnuće i buđenje prirode. 

U Rusiji se uz tradicionalna jela  čestita  Uskrs trostrukim ljubljenjem u obraz. 

U Španjolskoj plutaju splavi s figurama koje predstavljaju likove iz Biblije. 

PISANICE 

Pisanice su, osim simbola života, bile i tradicionalan dar, a često su ih međusobno darivali 

zaljubljeni s ljubavnim motivima ( srce, dva goluba,…) i porukama ( „ovo se jaje za poljubac 

daje“) . 

TEHNIKE UKRAŠAVANJA PISANICA 

-šaranje voskom 

-ukrašavanje biljkama 

-bojanje prirodnim bojama (trave, korijen drača, cikla, ljuske luka, crveni radič…) 

-ukrašavanje slamom 

Jaja bi se omotala  slamom i tako su se dobivale raznovrsne šare. U novije vrijeme 

najviše se koriste umjetne boje. Osim pisanica, uskrsne običaje  prate i motivi zečića ili pilića. 

Možemo ih povezati s buđenjem prirode. Zec je u hrvatskim uskrsnim običajima noviji motiv. 



Uskrs 
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Preuzeli smo ga iz nekih europskih zemalja, gdje je poznat kao pratilac staronjemačke boginje 

plodnosti.  Svaki je narod donio  u običaje nešto svoje i ponešto iz ranijih vremena dok još nisu 

postali kršćani,  ali jedino Hrvati imaju dva naziva za ovaj blagdan VAZAM, USKRS. 

Unatoč  razlikama u običajima, zajednički simbol svim kršćanima  je KRIŽ. 

Valentina  Ernješ, 7.A 

 

 

 
 
Pisanice-simbol Uskrsa 
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SISAK I PETRINJA - NASTAVA PO MJERI UČENIKA 

 

Na Dan planeta Zemlje 22.04.2010. učenici 6.a i 6.c OŠ Sesvetski Kraljevec krenuli su na put 

prema Petrinji.Polazak je bio oko 7.45 autobusom do Glavnog kolodvora.Vlak prema Sisku 

krenuo je oko 9.15. Kada smo stigli u Sisak, posjetili smo Muzej grada Siska u kojem smo 

vidjeli različite predmete iz sisačke prošlosti. Nakon obilaska muzeja krenuli smo prema rijeci 

Kupi.Tamo smo se ukrcali na brod Juran i Sofija .Vozili smo se prema ušću rijeke Kupe i tamo 

smo se okrenuli i krenuli smo prema starom gradu Sisku. Kada smo ušli u tvrđavu,  saznali smo 

mnogo o Osmanlijama i o borbama protiv njih.Vidjeli smo maketu bitke kod Siska iz 1593. 

Nakon razgledavanja utvrde krenuli smo u Petrinju na Učiteljski fakultet gdje smo i ručali. 

Poslije ručka autobusom smo krenuli prema Dječjem istraživačkom centru Petrinjčica u 

Prnjavoru Čuntičkom. Kada smo stigli, imali smo malo slobodnog vremena. Slobodno vrijeme 

brzo nam je prošlo i bilo je vrijeme da krenemo prema Samostanu sv. Antuna Padovanskog.U 

Samostanu smo razgovarali sa franjevačkim redovnikom. Poslije razgovora s redovnikom pošli 

smo prema našem odredištu.Stigla je večer. Za večeru smo na logorskoj vatri pekli hrenovke i 

kobasice. Nakon večere imali smo Supertalent show. Natjecali su se brojni kandidati, a pobjedio 

je Stjepan Melša koji je izvodio razne gimnastičke vratolomije. Nakon Supertalenta započelo je 

noćno ludilo. Svi su plesali, ali sve je trajalo kratko. Morali smo u krevete . Vrijeme za spavanje 

bilo je u 22.30 , no naravno, nitko nije zaspao, nego je razgovor trajao do sitnih noćnih sati .Idući 

dan imali smo radionice o očuvanju voda i ekologiji . Poslijepodne zadovoljni i prepuni dojmova 

vratili smo se u Zagreb. 

Valentina Ernješ, 7.a 
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RADIONICE U PRIRODI 

Ove godine učenici 6.a i 6.c posjetili su Sisak i Petrinju gdje su povodom Dana planeta Zemlje 

sudjelovali na prigodnim radionicama . 

RADIONICA 1- ODREĐIVANJE ČISTOĆE VODE 

Prvih petnaest učenika učenika došlo je u radionicu gdje smo određivali čistoću vode . 

Prepoznali smo zagađenost vode po boji i mirisu ( mlijeko, deterdžent). Zatim smo u bocu stavili 

ugljen, pijesak, male kamenčiće, zemlju i veće kamenje. Kada smo to stavili u odrezanu bocu 

ulili smo zagađenu vodu koja je nakon prolaska kroz tu bocu postala čista.  

Pomoću reagensa određivali smo čistoću Save, Petrinjčice, destilirane vode te vode iz slavine i s 

izvora . 

  
 

RADIONICA 2 – MIKROSKOPIRANJE ALGI 

Kada smo došli u radionicu dočekale su nas dvije studentice koje su nam ispričale i pokazale 

kako su izvadile alge iz rijeka Petrinjčice i Save . Prvo smo na mikroskopima gledali stanice 

alge, a zatim su nam pokazale kako da i mi  izvadimo alge koje su one donijele iz rijeka u 

staklenkama . zatim je jedan po jedan učenik vadio alge iz staklenki i stavljao ih na predmetno 

stakalce . Nakon što smo svi bili gotovi na mikroskopu smo pogledali i kako izgleda krv  žabe . 

Ivana Filipović, 7.e 
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INTERVJU S MARIJEM STJEPIĆEM 
Napisale: Antonia Baković, 8.b 

Antonela Marić, 8.b 
 

Potaknuti velikim uspjesima koje već godinama postiže naša  hrvačka  

ekipa odlučili smo porazgovarati s Marijem Stjepićem učenikom naše  

škole i jednim od naših najtrofejnijih hrvača . 

 Koliko dugo se baviš sportovima i kojima sve ? 

Nogometom se bavim punih  osam godina, hrvanjem se bavim 

pet, a jiu-jitsuom dvije godine . 

 Koliko si do sada osvojio medalja ? 

Do sada 31 medalju i 5 pehara . 

 Koja ti je najdraža medalja i zašto ? 

Treće mjesto u Mađarskoj zato što je to bio najjači turnir i išao sam 

s hrvatskom reprezentacijom. 

 Zanima nas zašto si se odlučio za takve vrste sportova, to jest što te točno privuklo 

njima ? 

Iz znatiželje, bio sam jako radoznao i htio sam probati pa ako bude išlo, bude , a ako ne, 

ne . 

 Možeš li nam otkriti glavni razlog svog uspjeha ? 

Uporno treniram i nikad ne odustajem . 

 Kako uspijevaš spojiti sportske obaveze i školu ? 

Organiziranjem vremena . Imam jako malo slobodnog vremena, ali pokušavam ga što 

više iskoristiti s obitelji i svojim prijateljima . 

 Od koga dobivaš najveću podršku ? 

Od svoje obitelji, trenera, ali i prijatelja . 

 Jesi li se ikada osjećao izostavljen iz društva zbog prevelikih obaveza( npr. kada su tvoji 

prijatelji išli van, a ti nisi mogao jer si imao trening ) ? 

Ne jer i na treningu imam prijatelje s kojima se svakodnevno družim . 

 Smetaju li im tvoja česta izbivanja iz društva ili te razumiju jer i oni imaju slične 

obaveze ? 

Razumiju me u potpunosti. Uvijek nađem barem malo vremena za  svoje prijatelje .  

Osobna iskaznica 

Ime i prezime: 

 Mario Stjepić 

Razred: 8.b 

Datum rođenja: 

23.11.1995. 

Mjesto rođenja: 

St.Johann in Tirol, 

Austrija 
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 Imaju li profesori razumijevanja prema tebi zbog tvojih aktivnosti (npr. kada nisi učio 

za ispit jer si imao natjecanje taj vikend) ? 

Imaju, ali uvijek postoje iznimke koje se ne događaju tako često. 

 I za kraj, što bi poručio budućim sportašima i svojim vršnjacima ? 

Trenirati neki sport je zdravo i korisno . Da bi uspjeli u tome, trebate trenirati i nikada ne 

odustajati . „U zdravom tijelu zdrav je duh .“ 

Mario, hvala ti na razgovoru. Želimo ti puno uspjeha i samo tako nastavi !!! 
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ŽELIM  NEŠTO  LIJEPO  REĆI O  .  .  . 

( rad nagrađen na Općinskoj smotri Lidrano) 

 

Želim  nešto  lijepo  reći  o  moru. Plavo  je,  duboko  i  tajanstveno. Skriva  mnoge  tajne  

nekada  davno  potopljenih  gusarskih  brodova, prekrasnih  morskih  sirena, nepreglednih  

morskih  pučina.O  njemu  su  ispjevane  mnoge  pjesme,napisani  romani, pripovijetke  i  bajke. 

More  je  život  ribara  i  moreplovaca  čije  žene  i  majke  s tugom  u  očima  gledaju  njegovo  

prostranstvo  i  mole  se  za  njihov  povratak. 

Želim  nešto  lijepo  reći  o  nebu. Nebo  je visoko,visoko  iznad  mene, prekrasno  plavo, a  

ponekad  opet  sivo, mrgodno  i  opako. Najljepše  je  onih  noći  kada  je  prepuno  malih  

svjetlucavih  zvijezda. Čini  se  kao  da  žele  isplesti  nekakav  čipkasti  stolnjak  ne bi  li  nas  

pokrile  za  laki  san. 

Želim  nešto  lijepo  reći  o  životu.Volim živjeti  jer  mogu  ploviti  morem, gledati  njegove  

brodice.Volim  živjeti  jer  mi  pogled  odvlači  to  plavo  nebo, njegove  ptice  i  sunce. Želio  bih  

i  kada  bi  netko  imao  nešto  lijepo  reći  o  meni .    

Damir Omanović,7.b 
 

 

FILM U MOJOJ GLAVI 

 

¨ Živim za snove i kroz snove, to je moj život.¨ 

Prolaziš mračnim uličicama s prigušenim svjetlima zamišljajući kako je ono najsvjetlija 

pozornica i skakućeš u ritmu neke stare, zaboravljene pjesme. Smijuljiš se samoj sebi znajući 

kako je to zapravo čudno, ali nije ti niti važno ¨jer je cijeli svijet tako savršeno, tako prokleto 

tvoj.¨ Smiješ mu se i pružaš mu ruke, cijeli svijet je pozornica , a ti vjerna glumica bez nekog 

pravog teksta i uloge, samo lutaš tražeći sreću. Nabiješ svoje ružičaste naočale i baš te briga, a i 

uopće nije važno, samo odmahneš rukom i sve je u najboljem redu. No zapravo si daleko od 
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toga, samo si još jedno dijete koje sanja da je ono heroj koji će promijeniti čitavi svijet, a nitko te 

ne može zaustaviti jer nikoga osim svoga glupoga srca i ne slušaš. Da Ana, to si ti. 

Sa slušalicama u ušima zaboraviš na sve i samo buljiš u nebo govoreći kako je svijet predivan. 

Patetično? Naravno, ali ipak ne vjeruješ u to. Vrtiš uvijek isti film u svojoj glavi ne znajući 

drugačije , zatvoriš oči i duboko udahneš i već si na nekoj drugoj strani svemira. Kada čuješ 

neku ružnu riječ, zaboraviš jer nije vrijedno, samo nastaviš svoj tihi, monotoni ho i ništa te ne 

može zaustaviti jer vjeruješ u sreću. Plaziš jezik svim ružnim stvarima i bježiš oponašajući 

likove iz tebi najdražih crno-bijelih filmova sa mutnom slikom koji ismijavaju sve ono zlo. 

Smiješ se kada to želiš i kada ti to odgovara. I da, moraš se nasmijati kada pogledaš osobi u lice i 

tebi je to posve normalno. Tebi je sve na svijetu posve normalno. Iako ne vjeruješ u bajke već 

neko vrijeme kažu ti da si još uvijek dijete. Glumiš da si odrasla, iako svi znaju da to nisi, no 

zapravo i ne želiš odrasti, sanjariš da si Petar Pan u Nigdjezemskoj i da možeš letjeti 

prostranstvima. I opet ispada strašno glupo i blesavo, no ti ne znaš drugačije.  

Ti sanjaš sve i svašta, sanjaš oblake kako prolaze nebom i kasnije razmišljaš kako je to nešto 

najljepše što si ikada vidjela. Sanjaš da imaš čarobni štapić i njime šaraš po svijetu. Posve obično 

dijete sa starom dušom i velikim snovima. Više te ništa ne brine, najvažnije ti je osjećati se 

sretnom i znaš što želiš od života. Želiš se smijati i ostvarivati sne… 

A što sada radiš? Analiziraš samu sebe pokušavajući se snaći u svom kreativnom neredu kojeg 

posvud ostavljaš. U svojoj glavi, tom tihom parku sjećanja pokušavaš naći mir i spokoj. Da, tek 

sada shvaćaš kako je ovo glupo i da zapravo i nema nekog filma, samo tražiš sreću vrteći se u 

krug i želiš iskoristiti svoj ludi život. A opet… ti si samo čovjek, tek još jedan nepoznati heroj. 

Ti si samo ¨mala¨ Ana s velikim snovima koja čeka svijet da ju otkrije. 

¨ Hajde, potraži me negdje iza duge.¨  

Ana Devčić,7.c
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ŽELIM NEŠTO LIJEPO REĆI O MEMI 

 

  Prije pet mjeseci moja prijateljica i ja smo šetali zelenom šumom. Odjednom smo čuli šuškanje 

i tiho cviljenje . Pomislili smo da je to neka šumska životinja  no cviljenje je postajalo sve jače. 

Tada smo ugledali odakle dolazi taj zvuk; iz male kartonske kutije. Prišla sam kutiji,otvorila ju i 

ugledala nešto najslađe na svijetu. Bio je to crni psić. Odmah sam ga odnijela kući te nahranila 

toplim mlijekom. Kako su moji roditelji bili na poslu, prijateljica i ja smo ih sačekale pitajući se 

što će biti s malim psićem. Psić je bio mješanac labradora i hrvatskog ovčara. Imao je crnu 

dlaku, a ispod vrata je imao malu bijelu crtu. Težio je samo 1 kg. Nazvala sam ga Memo. 

Napravila sam mu krevetić u svojoj sobi, a on je bio toliko uplašen i prepun straha, drhturio je od 

gladi i iznemoglosti. Svi su ga u kući zavoljeli i postao je prava kućna maza. Memo i ja svakog 

dana idemo u šetnju, igramo se i zabavljamo. Kada sam tužna ili bolesna, on uvijek leži pokraj 

mene, mazi se ili skakuće te me pokušava obradovati. Svakog dana me ispraća u školu i bude 

jako tužan kada odlazim te čeka pred ulazom moj povratak. Jako ga volim i mislim da je on moj 

najbolji prijatelj jer mi pomaže prebroditi teške trenutke, uvijek je uz mene, igra se sa mnom i 

ono što je najvažnije; voli me onakvu kakva jesam. 

Ana Kovač,7.c 

 

JA TE VOLIM 

 

Ja bih ti skinula mjesec. 

Ja bih ti skinula oblak da letiš na njemu. 

I zvijezde bih ti skinula, 

Sve bih napravila za tebe. 

Amelia Žiljak, 2.d 
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KAKO JE KAD IMAŠ DVA BRATA 
Ja sam Sanja. Imam dva brata, Matea i Marija. Oni su dobri i pomažu mi u svemu. Ponekad se 

posvađamo, ali se brzo i pomirimo.  

Brace i seke moraju se poštivati, pomagati jedni drugima i voljeti sve, a posebno svoju obitelj. 

Sanja Jelić,2.c 
 

DA SAM TATA 
 

Moj tata je lijep kao san, lijep kao dan . 
Moj je tata sunce na rosi, biser u kosi . 

 
On je moj tata kakvog nema, 

On meni sve sprema . 
 

        Karlo Čižmek, 2. 

 

DRAGA MAMA 
Seka je najljepši poklon. 
Voliš je otkad se rodi. 
Gledaš je kad puza, 
kad počne hodati i kad 
dobije prvi zubić. 
Kad imaš seku, imaš s kime 
podijeliti svoje tajne. 
Imaš se s kime igrati i smijati. 
Zato te, mama, molim za još jednu seku. 
                                               Matea  Stipić  2.C 
 

DA SAM TATA?! 
Da sam tata čuvao bih svoju djecu. Vozio bih bicikl ulicom i pozdravljao susjede. Kad je 
lijepo vrijeme, sjeli bismo u hladovinu i pričali priče. Pomogao bih djeci pisati teške 
zadaće.  
Nasmijan, dijelio bih puse. 

Marta Tolić   2.C 
NEMIR 

Nemir je u nama. Tuga.  Iščekivanje.  Osjećamo se jadno, beskorisno. Htjeli bismo svašta, a ne 
možemo napraviti ništa. Nemir je svuda oko nas, prati nas. Ratovi u svijetu, pljačke, 
ubojstva…Nemir vlada svijetom. Ljudi potiču nemir.  Nemir u ljudima stanuje, zbog ljudi 
postoji. Nemir putuje od čovjeka do čovjeka. Jedino ga  čovjek može zaustaviti i protiv njega se 
boriti.  

Katarina Čotić,8.a 
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DA  SAM TATA 
 

Da sam tata 

kupio bih 

slatkiša na 

dva kata. 

Imao bih 

životinja  raznih 

peso, maca, zeko i 

kokoške dvije 

da mi dosadno nije. 

Iva Matković, 2.e 
 
 

 
 

OSTALA SAM SAMA 
 

Smrknuta lica, žene  u crnini, oči  pune suza. 

Tlo prekriveno krvlju i mrtvim tijelima, 

dječja uplašena lica. 

Samo vjetrić polako puše 

i miluje mrtve duše. 

A ja sama stojim , 

uplakana i bez riječi… 

Pitam se gdje su moji svi… 

Jesu li preživjeli? 

Ja i danas stojm sama 

uplakana i bez riječi… 

Samo što sada  znam odgovor na pitanje 

gdje su moji …. 

Spavaju vječni san! 

 

Barbara Šikuten   8.c 
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MJESTO IZMEĐU SVJETOVA 

 

Možda jednom 

Nađem mjesto 

Daleko od sna 

I jave 

 

Mjesto između svjetova 

Gdje ćemo ti i ja 

Moći sanjati 

 

Možda jednom 

Nađem mjesto 

Gdje sunce dotiče zimu 

I zvijezde sanjaju 

Na dlanovima 

 

Anamarija Krešo, 8.b 

 

 

ČEŽNJA 
U proljeće  kada cvijeće počne rasti 

i djeca   susjedu počnu jabuke krasti, 
moje srce s najmilijom  osobom hoće biti 
te osjećaje jednostavno ne mogu skriti. 

Srce bira osobu dobru, veselu dragu 
i zato moram skupiti snagu. 

Svako proljeće hoću s tom osobom provesti 
i susjedovu  finu, ukusnu jabuku pojesti. 

 
Katarina Briški   8.e 
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Sanja Jelić, 2.c       Filip Kovač, 2.c 

 

           
Paška čipka       Paška čipka 

Matea Josipović,2.c     Filip Kovač, 2.c 
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Engleska                       Panama 
Makedonija                   Gana 
Japan                             Irska 
Indija                             Laos 
Italija                            Togo 
Čile                               Hrvatska 
Kina                              Kuba 
Kenija                           Grčka 
Koreja 
 

Ako dobro riješiš križaljku dobiti ćeš ime najmanje države na 
svijetu: 
 

 

 
Mali Ivica dođe kući i kaže tati: „Tata, tata dobio sam 5!“ 

Tata: „Iz čega ?“  

Ivica : „Jedan iz matematike, jedan iz prirode, jedan iz hrvatskog, jedan iz vjeronauka i 

jedan iz glazbenog .“ 

 

 

U obitelji Marić svaka djevojčica ima dvostruko više braće, nego sestara. 

Ali svaki dječak ima isti broj braće i sestara. Koliko u obitelji ima djevojčica, 

a koliko dječaka ? 
(3 djevojčice i 4 dječaka) 

I T A L I J A N A G 

N K E V A A K S R I 

D U T N G R Č K A I 

I B T O G O I L J P 

J A K A N L L A E A 

A N K I N A E O R N 

K E N I J A P S O A 

H R V A T S K A K M 

M A K E D O N I J A 



 Strip 
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